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Pracovný materiál Kancelárie Rady na zasadnutie Rady dňa 20. 3. 2024 

 
Správa o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona č. 264/2022 Z. z. 
Podnet na preverenie č.: PGO-RPMS/2023/01440 
Programová služba: Trnavské rádio 
Vysielateľ: Trnavská produkčná s.r.o.  
Číslo autorizácie vysielania: AR/13  
 
Na základe záverov uvedených v správe Kancelária Rady pripravila nasledujúce uznesenia: 
 
Návrh uznesenia č. 1: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 2 
písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) v senáte 
2 zloženom z predsedu senátu doc. Mgr. Pavla Izraela, PhD. a členiek senátu Andrey Cox a Kataríny 
Začkovej postupom podľa § 150 zákona č. 264/2022 Z. z. preverila podnet na preverenie evidovaný 
pod č. PGO-RPMS/2023/01440 smerujúci voči vysielaniu programovej služby Trnavské rádio vysielateľa 
Trnavská produkčná s.r.o. a v časti možného porušenia povinností ustanovených v § 62 ods. 6 a 12 
zákona č. 264/2022 Z. z. posúdila podnet ako nepreskúmateľný. Z toho dôvodu podnet na preverenie 
v uvedenej časti podľa ustanovenia § 150 ods. 7 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. odkladá. 
 
Úloha:  
Kancelária Rady informuje podávateľa podnetu na preverenie o odložení časti podnetu. 
T: 2. 4. 2024                                     Z: PgO 
 
Návrh uznesenia č. 2: 
Rada pre mediálne služby (ďalej len „Rada“) ako orgán príslušný podľa § 109 ods. 1 až 4 a § 110 ods. 2 
písm. e) zákona č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“) v senáte 
2 zloženom z predsedu senátu doc. Mgr. Pavla Izraela, PhD. a členiek senátu Andrey Cox a Kataríny 
Začkovej postupom podľa § 150 zákona č. 264/2022 Z. z. preverila podnet na preverenie evidovaný 
pod č. PGO-RPMS/2023/01440 smerujúci voči vysielaniu programovej služby Trnavské rádio vysielateľa 
Trnavská produkčná s.r.o. a uznala podnet na preverenie v časti možného porušenia povinnosti 
ustanovenej v § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. podľa ustanovenia § 150 ods. 13 zákona  
č. 264/2022 Z. z. za neopodstatnený. 
 
Úloha:  
Kancelária Rady informuje podávateľa podnetu na preverenie o výsledku preverenia časti podnetu. 
T: 2. 4. 2024                                     Z: PgO 
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Podnet na preverenie č.    PGO-RPMS/2023/01440 zaevidovaný dňa 27. 12. 2023 
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Deň a čas vysielania:       24. 12. 2023 09:00 - 11:00 hod.  
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OBSAH  PODNETU: 
„Moderátor sa vyjadruje nevhodne, pohorsujuce spravanie. Udava nepravdive informácie.“ 
 
Dňa 3. 1. 2024 bol podávateľ požiadaný o doplnenie podnetu: 
„Dobrý deň,..., v súvislosti s Vaším podnetom by sme Vás chceli požiadať o doplnenie, resp. bližšie 
odôvodnenie Vašich výhrad (pokiaľ možno obratom), t. j. bližšie konkretizujte, ktoré informácie                          
vo vysielaní rádia z 24. 12. 2023 považujete za nepravdivé.“ 
 
Podávateľ podnetu nedoplnil, respektíve bližšie nekonkretizoval svoje výhrady voči vysielaniu zo dňa 
24. 12. 2023.  
 
 
PRÁVNE VÝCHODISKÁ POSUDZOVANIA: 
Zákon č. 264/2022 Z. z. o mediálnych službách (ďalej len „zákon č. 264/2022 Z. z.“): 
 
§ 25 Prístup verejnosti k pluralitným, objektívnym a nestranným informáciám 
Vysielateľ, ktorý nepodlieha samoregulačnému mechanizmu zapísanému do evidencie podľa tohto 
zákona, regulujúcemu aj oblasť všestrannosti informácií, názorovej plurality a objektívnosti                                     
a nestrannosti programov, je povinný 
a) zabezpečiť všestrannosť informácií a názorovú pluralitu v rámci vysielanej programovej služby, 
b) zabezpečiť objektívnosť a nestrannosť spravodajských programov a programov aktuálnej 
publicistiky; názory a hodnotiace komentáre musia byť oddelené od informácií spravodajského 
charakteru. 
 
§ 62 Ochrana maloletých 
(1) „Vysielateľ a poskytovateľ audiovizuálnej mediálnej služby na požiadanie sú povinní zabezpečiť, aby 
programy alebo iné zložky programovej služby alebo audiovizuálnej mediálnej služby na požiadanie, 
ktoré  
a) môžu narušiť fyzický, psychický alebo morálny vývin maloletých, boli sprístupnené iba takým 
spôsobom, aby maloletí nemohli takéto programy alebo iné zložky programovej služby alebo 
audiovizuálnej mediálnej služby na požiadanie za bežných okolností počuť ani vidieť, 
b) obsahujú pornografiu alebo hrubé, neodôvodnené násilie, boli poskytované len v prípade 
zabezpečenia technických opatrení na zabránenie prístupu maloletých, najmä kódovanie alebo účinná 
rodičovská kontrola.“ 
 
(6) „Vysielateľ a poskytovateľ audiovizuálnej mediálnej služby na požiadanie sú povinní určiť vekovú 
vhodnosť vysielaného alebo poskytovaného programu a typy potenciálne škodlivého obsahu, ktoré sú 
v ňom obsiahnuté, podľa jednotného systému označovania 41) a dôsledne tento systém uplatňovať.“ 
 
(12) „Vysielateľ programovej služby je povinný zohľadniť časové zaradenie programov alebo iných 
zložiek programovej služby, ak má naň vplyv určená veková vhodnosť programov a typ potenciálne 
škodlivého obsahu, ktorý je v ňom obsiahnutý.“ 
 
§ 108 Výkon štátnej správy 
 (3) „Komisia na ochranu maloletých vykonáva štátnu správu v oblasti ochrany maloletých v rozsahu 
vymedzenom týmto zákonom.“ 
 

§ 132 
(1) „Orgánmi dohľadu nad dodržiavaním povinností podľa tohto zákona sú 
a) regulátor, 
b) úrad, 
c) komisia na ochranu maloletých.“ 
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§ 150 Podanie a vybavovanie podnetu na preverenie 
(11) „Regulátor podnet na preverenie odloží alebo postúpi, inak podnet na preverenie vybaví postupom 
podľa odseku 12 alebo 13. O odložení alebo postúpení regulátor upovedomí podávateľa podnetu                        
na preverenie.“ 
 
§ 241 Dohľad súvisiaci s ochranou maloletých 
(1) „V období od 1. augusta 2022 do nadobudnutia účinnosti všeobecne záväzného právneho predpisu, 
ktorým sa ustanoví zoznam akceptovaných systémov označovania,124) sú vysielateľ a poskytovateľ 
audiovizuálnej mediálnej služby na požiadanie povinní uverejniť označenie vekovej vhodnosti nimi 
vysielaného alebo poskytovaného programu a označenie typu potenciálne škodlivého obsahu v ňom 
obsiahnutého, ktoré boli vysielateľom alebo poskytovateľom audiovizuálnej mediálnej služby                                
na požiadanie určené podľa § 62 ods. 6. 
(2) V období od 1. augusta 2022 do 31. decembra 2022 vykonáva dohľad nad dodržiavaním povinností 
ustanovených v § 62 regulátor.“ 
 
Zákon č. 40/2015 Z. z. o audiovízii a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „zákon  
č. 40/2015 Z. z.“) 
 
§ 12 Jednotný systém označovania 
(1) „Jednotný systém označovania je systém, ktorým sa klasifikujú audiovizuálne diela, multimediálne 
diela, programy televíznej programovej služby a programy audiovizuálnej mediálnej služby                                 
na požiadanie (ďalej len „označovaný komunikát“) 
a) vekovou vhodnosťou z hľadiska ich nevhodnosti alebo vhodnosti pre vekové skupiny maloletých 
zodpovedajúce inému akceptovanému systému označovania podľa § 12a, inak pre vekové skupiny 
maloletých do 7, 12, 15 alebo 18 rokov a 
b) deskriptorom z hľadiska prítomnosti typu potenciálne škodlivého obsahu, ktorý je v nich obsiahnutý.“ 
 
Komisia 
 
§ 14a Pôsobnosť komisie 
(1) „Zriaďuje sa komisia ako osobitný orgán koregulácie pre oblasť ochrany maloletých pri uplatňovaní 
a) jednotného systému označovania podľa § 12 a.“ 
 
§ 43d Prechodné ustanovenia k úpravám účinným od 1. augusta 2022 
(1) „Do nadobudnutia účinnosti všeobecne záväzného právneho predpisu vydaného na základe § 12 
ods. 2 tohto zákona zostáva v platnosti a účinnosti vyhláška Ministerstva kultúry Slovenskej republiky 
č. 589/2007 Z. z., ktorou sa ustanovujú podrobnosti o jednotnom systéme označovania audiovizuálnych 
diel, zvukových záznamov umeleckých výkonov, multimediálnych diel, programov alebo iných zložiek 
programovej služby a spôsobe jeho uplatňovania v znení neskorších predpisov.“ 
 
 
ANALÝZA – stanovisko Kancelárie Rady pre mediálne služby: 
Podávateľ namietal voči nevhodnému a pohoršujúcemu správaniu moderátora, pričom mal 
interpretovať nepravdivé informácie. Podávateľ nereagoval na požiadanie o doplnenie podnetu. 
 
Z  hľadiska preverenia dodržiavania ustanovení zákona č. 264/2022 Z. z. týkajúcich sa ochrany 
maloletých (možné porušenie § 62 ods. 6 a ods. 12 zákona č. 264/2022 Z. z.) konštatujeme nasledovné: 
S prijatím zákona č. 264/2022 Z. z. nastala od 1. 8. 2022 zmena aj v právnej úprave zákona  
č. 40/2015 Z. z., ktorým sa upravila časť zákona vzťahujúca sa na oblasť ochrany maloletých (tretia 
časť). Táto zmena zahŕňala okrem iného úpravu jednotného systému označovania, resp. pridanie iných 
akceptovaných systémov označovania, ako aj zriadenie osobitného orgánu - Komisie na ochranu 
maloletých.  
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S poukazom na prechodné ustanovenie § 241 ods. 1 zákona č. 264/2022 Z. z. je tak s účinnosťou  
od 1. 1. 2023 podľa § 132 ods. 1 písm. c) zákona č. 264/2022 Z. z. orgánom dohľadu nad dodržiavaním 
povinností podľa zákona č. 264/2022 Z. z. aj Komisia na ochranu maloletých. Tá podľa § 108 ods. 3 
zákona č. 264/2022 Z. z. vykonáva štátnu správu v oblasti ochrany maloletých v rozsahu vymedzenom 
týmto zákonom a súčasne podľa § 14a ods. 1 písm. a) zákona č. 40/2015 Z. z. sa zriaďuje ako osobitný 
orgán koregulácie pre oblasť ochrany maloletých pri uplatňovaní jednotného systému označovania 
podľa § 12 zákona č. 40/2015 Z. z. Z uvedeného teda vyplýva, že dohľad v oblasti ochrany maloletých 
vo vysielaní a pri poskytovaní audiovizuálnej mediálnej služby na požiadanie vykonáva od 1. 1. 2023 
s výnimkou ustanovenia § 62 ods. 1 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. Komisia na ochranu maloletých. 
 
V súvislosti s uplatňovaním jednotného systému označovania v rozhlasovom vysielaní podľa § 62 ods. 
6 zákona č. 264/2022 Z. z., je ďalej na mieste ozrejmiť právne zakotvenie jednotného systému 
označovania v zákone č. 40/2015 Z. z. Podľa § 12 ods. 1 zákona č. 40/2015 Z. z.: „Jednotný systém 
označovania je systém, ktorým sa klasifikujú audiovizuálne diela, multimediálne diela, programy 
televíznej programovej služby a programy audiovizuálnej mediálnej služby na požiadanie (ďalej len 
„označovaný komunikát“) 
a) vekovou vhodnosťou z hľadiska ich nevhodnosti alebo vhodnosti pre vekové skupiny maloletých 
zodpovedajúce inému akceptovanému systému označovania podľa § 12a, inak pre vekové skupiny 
maloletých do 7, 12, 15 alebo 18 rokov a 
b) deskriptorom z hľadiska prítomnosti typu potenciálne škodlivého obsahu, ktorý je v nich obsiahnutý.“ 
 
Podľa § 12 ods. 1 zákona č. 40/2015 Z. z. účinného do 31. 7. 2022:  
„Jednotný systém označovania je systém klasifikácie audiovizuálnych diel, zvukových záznamov 
umeleckých výkonov, multimediálnych diel, programov poskytovaných prostredníctvom audiovizuálnej 
mediálnej služby na požiadanie a programov alebo iných zložiek programovej služby vekovou 
vhodnosťou z hľadiska ich neprístupnosti, nevhodnosti alebo vhodnosti pre vekovú skupinu maloletých 
do 7, 12, 15 alebo do 18 rokov.“ 
 
Z citovanej definície vyplýva, že zákonné vymedzenie jednotného systému označovania, ktorého 
kontrola dodržiavania spadá okrem iného od 1. 1. 2023 do kompetencie Komisie na ochranu 
maloletých, už nezahŕňa klasifikáciu zvukových záznamov umeleckých výkonov, teda rozhlasového 
vysielania.  
Na základe § 12 ods. 2 zákona č. 40/2015 Z. z. v znení zákona č. 264/2022 Z. z. boli ustanovené 
podrobnosti o jednotnom systéme označovania a o spôsobe jeho uplatňovania vyhláškou Ministerstva 
kultúry Slovenskej republiky č. 328/2023 Z. z. o jednotnom systéme označovania a o spôsobe jeho 
uplatňovania v znení neskorších predpisov (ďalej len „vyhláška č. 328/2023 Z. z.“). Tento právny 
predpis nadobudol účinnosť dňa 1. 1. 2024. So zreteľom na § 43d ods. 1 zákona č. 40/2015 Z. z., ktorý 
znie cit.: „Do nadobudnutia účinnosti všeobecne záväzného právneho predpisu vydaného na základe                   
§ 12 ods. 2 tohto zákona zostáva v platnosti a účinnosti vyhláška Ministerstva kultúry Slovenskej 
republiky č. 589/2007 Z. z., ktorou sa ustanovujú podrobnosti o jednotnom systéme označovania 
audiovizuálnych diel, zvukových záznamov umeleckých výkonov, multimediálnych diel, programov 
alebo iných zložiek programovej služby a spôsobe jeho uplatňovania v znení neskorších predpisov.“,                   
je potrebné v posudzovanom prípade, ktorý sa týka ešte vysielania z roku 2023, prihliadať na vyhlášku  
č. 589/2007 Z. z., ktorá upravuje podrobnosti o jednotnom systéme označovania a spôsobe jeho 
uplatňovania aj v prípade zvukových záznamov umeleckých výkonov, čím ako predpis nižšej právnej 
sily rozširuje  rámec zákona, a teda je s ním v rozpore. Vo vzťahu k rozhlasovým vysielateľom  sa preto 
vzhľadom na interpretačné pravidlo lex superior derogat legi inferiori (vyšší zákon deroguje nižší) 
takáto právna úprava za daného stavu neaplikuje.  
 
Pre úplnosť si tiež dovolíme uviesť, že vyhláška č. 328/2023 Z. z., ktorá nadobudla účinnosť dňa  
1. 1. 2024, je v súlade s ustanovením § 12 ods. 1 zákona č. 40/2015 Z. z. a jednotný systém označovania 
a spôsob jeho uplatňovania sa nevzťahuje na rozhlasových vysielateľov. 
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Komisia na ochranu maloletých tak za daných okolností v konečnom dôsledku nie je príslušná                               
na konanie vo veciach týkajúcich sa uplatňovania jednotného systému označovania v rozhlasovom 
vysielaní. S odkazom na § 12 ods. 1 zákona č. 40/2015 Z. z. túto pôsobnosť podľa ustanovenia § 110 
a 134 a nasl. zákona č. 264/2022 Z. z. v oblasti rozhlasového vysielania nemá ani Rada pre mediálne 
služby.  
  
Vzhľadom na to, že namietaný obsah sa týka možného porušenia ustanovení § 62 ods. 6 a ods. 12 
zákona č. 264/2022 Z. z. v súvislosti s odvysielaním programu na rozhlasovej programovej službe, 
neprináleží Rade a súčasne ani Komisii na ochranu maloletých zaoberať sa možným porušením 
predmetnej povinnosti, vo vzťahu ku ktorej nemajú tieto orgány dohľadu v danom prípade žiadnu 
pôsobnosť.  
 
Program sme tak posudzovali len na základe ustanovenia § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z., podľa 
ktorého: 
„Vysielateľ, ktorý nepodlieha samoregulačnému mechanizmu zapísanému do evidencie podľa tohto 
zákona, regulujúcemu aj oblasť všestrannosti informácií, názorovej plurality a objektívnosti                                      
a nestrannosti programov, je povinný zabezpečiť objektívnosť a nestrannosť spravodajských programov 
a programov aktuálnej publicistiky; názory a hodnotiace komentáre musia byť oddelené od informácií 
spravodajského charakteru.“ 
 
Medzi kritériá objektivity vo všeobecnosti zahŕňame: relevanciu, transparentnosť, presnosť, úplnosť, 
vecnosť, vyváženosť, rôznorodosť, aktuálnosť, zrozumiteľnosť, osvojenie si pozície odstupu a neutrality 
vo vzťahu k predmetu spravodajstva, absenciu stránenia.   
 
Predmetom monitorovania bolo vysielanie programovej služby Trnavské rádio dňa 24. 12. 2023 v čase 
od 9:00 do 11:00 hod.  
V uvedenom čase prevládal prúd slovenskej a zahraničnej hudby predovšetkým s vianočným 
zameraním.  
V čase cca 9:55 až 9:58 hod. boli odvysielané krátke správy, ktoré postupne informovali o novom parku 
v Senici, narodení dcéry speváka A. Ďuricu, o dopravných komplikáciách v Českej republike                                 
a na záver moderátorka informovala o lyžiarskej situácii v strediskách Pezinská Baba a Zochova chata 
v Malých Karpatoch. Za tým nasledovali správy o počasí a dopravný servis. 
V čase cca 10:55 až 10:59 hod. boli rovnako odvysielané krátke správy, ktoré postupne informovali 
o vianočných zvykoch športovcov z futbalového klubu MFK Skalica a basketbalového klubu Piešťanské 
Čajky, ďalej o vianočných zvykoch vo väzniciach, o vyhrážkach obyvateľa  Žiliny na tiesňovej linke 155 
a na záver o medzinárodnom ocenení športového podujatia Dudinská päťdesiatka. Za tým rovnako 
nasledovali správy o počasí a dopravný servis. 
 

*    *    *  
 
Podávateľ namietal voči nevhodnému a pohoršujúcemu správaniu moderátora, pričom mal 
interpretovať nepravdivé informácie. Podávateľ bližšie výhrady nešpecifikoval a ani dodatočne 
nereagoval na požiadanie o doplnenie podnetu. 
 
Na základe monitorovaného obsahu sa domnievame, že odvysielané spravodajské príspevky korektne 
informovali o prezentovaných skutočnostiach, pričom moderátorka nevkladala do prezentovaných 
informácií svoje vlastné názory či hodnotiace komentáre. 
Na základe vyššie uvedeného konštatujeme, že vysielateľ zabezpečil objektívnosť a nestrannosť 
spravodajského programu. 
 
 

*    *    *  
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ZÁVER: 
Na základe uvedeného sme toho názoru, že vysielateľ programovej služby Trnavské rádio odvysielaním 
programu Správy Trnavského rádia zo dňa 24. 12. 2023 v monitorovanom čase 09:00 hod. do 11:00 
hod. neporušil ustanovenie § 25 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. 
Podnet na preverenie navrhujeme posúdiť v tejto časti ako neopodstatnený.           
 
Čo sa týka časti podnetu vzťahujúcej sa k ochrane maloletých, konštatujeme, že podnet na preverenie 
je nepreskúmateľný, a preto ho podľa § 150 ods. 7 písm. b) zákona č. 264/2022 Z. z. navrhujeme 
odložiť. 
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                                                                                                                                                                K bodu č. 17   
 

Prepis/popis monitorovaného vysielania k Správe o kontrole dodržiavania povinností podľa zákona 
č. 264/2022 Z. z. (podnet na preverenie č. PGO-RPMS/2023/01440) 
 
Deň vysielania: 24. 12. 2023 
Čas vysielania: 09:00 - 11:00 hod. 
 
Vysielanie bolo monitorované zo záznamu vysielateľa. 
  
časový kód záznamu o cca: 
09:00:00 začiatok záznamu 
                 pokračovanie hudobnej zložky 
09:02:28-09:02:57 zvukový predel 
09:02:57-09:29:50 hudobná zložka 
09:29:51-09:30:14 Počasie 
09:30:14-09:30:38 reklamný blok (Luxwash) 
09:30:39-09:31:16 dopravný servis 
09:31:17-09:39:57 hudobná zložka 
09:39:57-09:40:09 reklamný blok (Gašparík) 
09:40:10-09:54:49 hudobná zložka 
09:54:50-09:55:23 oznam o hudbe v Trnavskom rádiu 
09:55:24-09:57:47 Správy Trnavského rádia, Počasie 
Moderátor: „V Senici pribudol nový park. Adam Ďurica sa teší z novonarodenej dcérky. Dnes sa môže 
otepliť až na dvanásť stupňov, potrebné sú aj dáždniky. O päť minút bude desať hodín. Pekné sviatky 
želá Karin Talajková.“ 
Zvukový predel: „Správy Trnavského rádia. O päť minút skôr ako ostatní.“  
Moderátorka: „Už na jar sa Seničania môžu tešiť na úplne nový park. Primátor Senice Martin Džačovský 
uviedol, že bola dokončená obnova záhrady pri múzeu. Krásne prerobená budova sokolovne, tak 
dostala krajšie okolie. Zeleň nahradila niekdajšiu betónovú plochu. Na webe trnavskeradio.sk nájdete 
aj dronové zábery na dokončený park. Tvorí ho trávnik, kruhový chodník, niekoľko lavičiek a funguje 
v ňom už aj osvetlenie. Na jar v parku zakvitnú tisícky rastlín. 
Pre Adama Ďuricu budú tieto sviatky špeciálne. Pred pár dňami sa mu vo Fakultnej nemocnici v Trnave 
narodila dcérka Adelka. Povedal, že sú ako rodina vďační a šťastní. Sám sa teší na Vianoce so svojimi 
príbuznými.“ 
Adam Ďurica, spevák: „Nejde o tie darčeky, nejde o tie veci. Ide o to, aby sme sa stretli a naozaj ja mám 
rodinu širokú a želám si, aby tam boli naozaj všetci. Takže toto je moje želanie.“ 
Moderátorka: „Počasie u našich českých susedov výrazne spomalilo premávku. V oblasti tesne za 
hranicami Záhoria, pri Brne, sa tvorili rozsiahle kolóny, vodiči v nich strávili hodiny. V zápchach stáli 
podľa polície tisícky áut. Dôvodom boli uviaznuté kamióny, ktorým nevyšlo stúpanie na Vysočine. 
Kolóna komplikovala aj príjazd sypačov. 
Snehu napadlo až príliš aj v našom regióne. Kto sa tešil na vianočnú lyžovačku na Pezinskej Babe mal 
smolu. Včera lyžiarske stredisko informovalo, že pre výpadok prúdu sa spustenie vleku presúva na dnes. 
Ráno však Pezinská Baba ohlásila kalamitnú situáciu. Vleky by sa mali spustiť až zajtra. V stredisku 
Zochova chata sú dnes vleky v prevádzke do trinástej hodiny. 
V Trnavskom kraji máme prevažne zamračené, na mnohých miestach nám prší. Teplota sa pohybuje 
okolo štyroch stupňov na Záhorí. V okolí Piešťan sú to dva až tri stupne, podobne ako v Trnave. Na juhu 
nášho kraja máme štyri až šesť stupňov. Dnes sa môže otepliť až na dvanástku. Počítame so zrážkami, 
aj so silnejším vetrom.“   
 
09:57:48-09:58:23 dopravný servis 
09:58:24-09:58:35 zvukový predel 
09:58:36-10:24:02 hudobná zložka 
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10:24:03-10:24:15 zvukový predel 
10:24:16-10:29:49 hudobná zložka 
10:29:50-10:30:17 Počasie 
10:30:18-10:30:29 reklamný blok (Gašparík) 
10:30:30-10:31:06 dopravný servis 
10:31:07-10:35:15 hudobná zložka 
10:35:16-10:35:18 zvukový predel 
10:35:18-10:55:22 hudobná zložka 
10:55:23-10:55:52 oznam o hudbe v Trnavskom rádiu 
10:55:52-10:58:35 Správy Trnavského rádia, Počasie 
Moderátorka: „Športoví legionári z Trnavského kraja budú mať rôznorodé Vianoce. Dudinská 
päťdesiatka bola najlepším chodeckým podujatím tohto roka. Dnes maximálne dvanásť stupňov, môže 
aj pršať. O päť minút bude jedenásť hodín. Pekné sviatky želá Karin Talajková.“ 
Zvukový predel: „Správy Trnavského rádia. O päť minút skôr ako ostatní.“  
Moderátorka: „V Trnavskom kraji pôsobí množstvo zahraničných športovcov a niektorí sú pekne 
z ďaleka. Napríklad Davi Alves z MFK Skalica sa narodil v Brazílii. Povedal, že cestoval cez sviatky domov 
a najviac sa teší na teplejšie počasie. Na večeru budú mať moriaka s ryžou a fazuľou a jedlo nazývané 
Farofa. Tradíciou je u nich aj secret Santa. O sviatočný program sa Piešťanskému denníku zverili aj 
zahraničné posily Piešťanských Čajok. KeˈShunan Jamesová sa teší na prestávku, rodinu a priateľov. Na 
Vianoce cestovala domov do Spojených štátov amerických, kde plánuje byť celý deň v pyžame a dopriať 
si aj makaróny so syrom. Do Paríža zas cestovala Berengere Dinga-Mbomi. Tešila sa najmä na špeciality 
maminej rodiny, ktorá pochádza z Toga. 
Vianočná nálada neobchádza ani väznice. Väznené osoby sa môžu počas Štedrého dňa zapojiť do 
viacerých voľnočasových aktivít, vrátane športových turnajov. V mnohých ústavoch je pripravená súťaž 
o najkrajší vianočný stromček. Od rána sa väzni môžu venovať výrobe novoročných pozdravov, ozdôb, 
upratovaniu ciel a tiež vyzdobovaniu. Okolo dvesto väzňov na Slovensku dostalo priepustku a mohlo 
osláviť s rodinou. 
Do väzenia sa možno dostane osoba, ktorá včera volala na 155-ku. V telefóne sa ozval zámer 
volajúceho zopakovať čin z Prahy. V českej metropole pritom len pred pár dňami došlo k masovej 
streľbe na univerzite. Polícia už v súvislosti s telefonátom rozbehla trestné stíhanie. Osobu vypátrala. 
Šlo o šesťdesiatnika zo Žiliny. 
Slovenský chodecký špeciál si vyslúžil medzinárodné uznanie. Marcový 43. ročník Dudinskej päťdesiatky 
v chôdzi bol v tomto roku najkvalitnejším chodeckým podujatím na svete. Záhoráckej dvadsiatke 
v Borskom Mikuláši patrila 34. priečka. Hodnotenie chodeckých mítingov pozostáva z troch častí. 
Udeľujú sa body za osem najhodnotnejších výkonov, kvalitu účastníkov a ako bonus body za svetový 
rekord. Čo sa v Dudinciach podarilo v roku 2023 zásluhou svetového rekordu Kimberly Garciovej 
Leonovej z Peru na 35 kilometrov. 
V Trnavskom kraji máme naďalej zamračenú oblohu. Teplotu štyri až päť stupňov. Dnes sa môže 
vytiahnuť až na rovnú dvanástku. Po celý deň však bude oblačno. Bude pofukovať aj vietor a na 
mnohých miestach očakávame aj zrážky v podobe dažďu.“ 
 
10:58:36-10:59:08 dopravný servis 
10:59:09-10:59:19 zvukový predel 
10:59:20-10:59:59 hudobná zložka 
 
   
 
 
 

 


